

再见六月

考没考好 都是晴天

人生不止一条分水岭

在大雨、小雨、细雨和东边日出西边雨中，六月湿嗒嗒地来，潮乎乎地离开。随之结束的，是紧张的考试季。梅雨季接近尾声，暑假就在眼前。再见了六月，用派友圈拍客照片向她告别。你若考好，便是晴天。若考不好，晴天一样会来。



▲ 这大概是近几年来最凉爽的考试季，现在都知道了成绩。以后会知道，人生不止一条分水岭，其中一些会被时代大潮淹没，还有一些会被生活风浪填平。

谢娟芬/摄



▲ 不管风雨多大，你要相信天一定会晴，你终将走上一条鲜花盛开的路，沿途皆风景，尽头是幸福。

廿八亩田/摄



▲ 暑假来了，要好好读书啊。不为考试读的书，现在看来没什么用的书，会在将来的某一天突然让你领悟。

琴宝宝/摄



▲ 暑假还有一场奥运会，巴黎很遥远，但不远处的前湾新区，宁波法思博体育用品有限公司生产了很多奖牌奖杯，作为奥运会周边纪念品用于赛事氛围营造。虽然只有极少数人可以站在举世瞩目的领奖台上，但我们还有很多机会，举起属于自己的奖杯。

沈颖俊/摄



▲ 不管多大风雨，都要努力向前奔跑。不一定多快，但要痛快淋漓。

方亚琪/摄



▲ 妹妹：“哥哥分数改出来了吗？希望哥哥考个好分数，那样我就不用听挨骂了。”风雨共担、荣辱与共，挺好。

钱塘/摄



▲ 抽时间走一走，听听别处的雨，看看不一样的桥。万水千山走遍，就不会太在意一时一地的高低。

边适_CGXC/摄



▲ 世界很开阔，处处有转机。要允许自己失败，允许努力没有结果，允许自己暂时不知道将来会成为怎样的人，终点还远，总来得及重新出发。

Mr.张/摄

记者 樊卓婧 文